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урочистому відкритті заходу взяв участь Президент 
Украї ни Віктор Янукович, який оглянув павільйо-
ни, де були представлені наукові напрацювання 

галузі АПК, стенди, що висвітлювали роботу й завдання 
центральних органів виконавчої влади, які знаходяться 

у  підпорядкування Мінагрополітики та про  довольства. 
Міністр аграрної політики та продовольства України 
Микола При сяжнюк доповів Президенту про стан реалі-
зації державної програми активізації розвитку економіки 
на 2013–2014 роки в аграрному секторі. Се ред основних її 

Найбільший виставковий захід вітчизняного сільськогосподарського сек-
тору  – XXV Міжнародна агропромислова виставка «Агро-2013» упродовж 
чотирьох днів (22–25 травня 2013  р.) вирувала в Національному комплексі 
«Експоцентр України». Цього року в ній узяли участь понад 1400 компаній – 
вітчизняних та із 17 країн світу.

урочистому відкритті заходу взяв участь Президент 
Украї ниВВ

ВІД ЛАНУ ДО СТОЛУ 
РАЗОМ З «АГРО-2013»
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напрямів – створення ефективних механізмів обороту зе-
мель сільгосппризначення й удосконалення законодавства в 
цій сфері, а та кож розвиток тваринництва. Міністр поін-
формував главу держави про те, що протягом поточного й 
наступного років плануються будівництво й реконструкція 
153 тваринницьких комплексів. 

«Сьогоднішній захід дає нам нагоду оцінити власні здо-
бутки, а також показати нашим закордонним гостям могут-
ній потенціал аграрного сектору України, який поступово 
розкривається на повну силу», – сказав під час відкриття ви-
ставки Президент України. «Аграрний сектор нашої держави 
в умовах економічної кризи в черговий раз демонструє зрос-
тання на тлі всіх інших галузей економіки. За рахунок україн-
ського сільгоспвиробництва ми забезпечуємо не лише потре-
би внутрішнього ринку, а й постійно нарощуємо поставки 
продовольства й сільгоспсировини на зовнішні ринки. 
Загалом у 2012 році аграрний експорт продемонстрував без-
прецедентне зро стання – майже на 40 % і склав понад 18 млрд 
дол. США», – наголосив Пре зидент. В.  Янукович зауважив, 
що кожна одинадцята тонна зерна, яка продавалась на світо-
вому ринку минулого року, була вітчизняного виробництва. 
Крім того, він зазначив, що світ зацікавився не лише україн-
ським зерном, а й продуктами тваринництва, зокрема Україна 
вже постачає до Євросоюзу продукцію птахівництва. 

Для працівників ветеринарної галузі ці слова стали своє-
рідною позитивною оцінкою їхньої роботи. «Від лану – до 

столу» – так назвали експозицію, що розповідає про роботу 
Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України. 
Світовий досвід доводить, що система держконтролю й на-
гляду у сфері безпечності та якості харчових продуктів за 
принципом «від лану – до столу», яка ґрунтується на прозо-
рому механізмі контролю єдиним компетентним органом, є 
найефективнішою. Безпечність харчових продуктів, як і за-
безпечення стабільної благополучної епізоотичної ситуації 
в країні – основні завдання держветслужби України. Однією 
з гарантій цього є державний лабораторно-ветеринарний 
контроль всіх ланок виробництва. 

Детальніше про цю багатогранну копітку роботу можна 
було дізнатися біля стенду Державного науково-до слідного 
інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-
сані тарної експертизи. За ступник директора Юлія Ново-
жицька розповіла, що від минулорічної виставки в інститу-
ті й у всій лабораторно-діагностич ній службі відбулося 
чимало змін. Освоїли нові методики, й одна з основних – ви-
значення тригліцеридів у сирах. Завдяки цьому проблема 
вмісту рослинних жирів в українській продукції знята з по-
рядку денного, що сприяло введенню маркування – сир або 
сирний продукт. «Те, що ми правильно проводимо ці дослі-
дження, підтвердили міжлабораторні раунди з фахівцями 
США, – зазначила Ю.  Новожицька. – Засвоїли також мето-
дики з визначення ізонеазидів, які незаконно використову-
ють як отруту для собак. Тепер це можна дослідити в бакте-
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ріальному матеріалі. Дуже важливою є наша участь у 
європейських міжлабораторних раундах професійного тес-
тування, які наприкінці 2012 ро ку довели, що ми оволоділи 
методиками визначення гормонів, нітрофуранів, антибіоти-
ків, антигельмінтиків, коксореостатиків. А це підтверджує 
рівень нашої компетентності».

Нові методичні рекомендації щодо контролю препаратів, 
діагностики захворювань, оцінки безпеки ветпрепаратів, 
нові ветпрепарати власної розробки й діагностичні систе-
ми були представлені в експозиції Державного науково-
контрольного інституту біотехнології і штамів мікроорга-
нізмів. Серед друкованих новинок – «Довідник загальних і 
спеціальних методів дослідження крові сільськогосподар-
ської птиці», «Сапронозні інфекції і їх лікування». 

Науковими здобутками поділився Ігор Коцюмбас, ди-
ректор Державного науково-дослідного контрольного ін-
ституту ветеринарних препаратів та кормових добавок. 
«Завершуємо роботу зі створення Національного агентства з 
атестації ветпрепаратів в Україні. Вперше почали патентува-
ти за кордоном наші наукові розробки, продаємо ліцензії на 
ці патенти. Публі куємось у закордонних журналах, що під-
вищує імідж нашої ветеринарної науки. Вперше за останні 
роки до нас на стажування почали приїздити іноземці. 
Важливим моментом для зміцнення матеріальної бази й фі-
нансування інституту стали клінічні випробування препа-
ратів для іноземних компаній з подальшою реєстрацією їх у 

Європі. Завершуємо роботу щодо референс-лабораторії з 
визначення залишків ветпрепаратів у продуктах тваринно-
го походження. Взяли курс на створення Національного 
центру з клінічних і доклінічних випробувань».

Традиційно участь у ярмарці взяли Сумська, Харківська, 
Херсонська та Дніпропетровська державні біофаб рики.

ТОВ «Укрвет пром пос тач» поки що єдине в Україні се-
ред виробників імунобіологічних препаратів, яке отри ма ло 
сертифікат відповідності якості ветпрепаратів світовим ви-
могам, зокрема стандартам GMP. Гене ральний директор 
Володимир Солодчук розповів, що головним завданням за-
лишається утри мання в робочому стані створе ної системи, 
а також «шліфування» іншої про  дукції підприємства, адап-
тація умов виробництва до стандартів GMP. Останнім ча-
сом більшу увагу приділили фасуванню (від 10  г до 1  кг і 
більше), а тексти на упаковці зробили більш зручними для 
прочитання. Серед цікавих новинок, ексклюзивним ди стри-
б’ю   то ром яких є «Укрветпром постач», лінійка продуктів 
для бджільництва, зокрема серветка для приманювання 
бджолиного рою. 

Про експозицію корпорації «Укрзоо ветпромпостач» роз-
повів її генеральний директор Василь Лісовенко: «Ми нині 
працюємо за нанотехнологіями. Біологічні регулятори росту 
рослин на основі витяжки з грибів, кореня уссурійського 
женьшеню, який ми навчились культивувати, не лише в 
3–10  ра зів зменшують засвоєння рослиною пестицидів, різ-
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них отрутохімікатів, важких металів, а й збільшують урожай-
ність на 10–50 %. Крім того, ми роз роби ли низку цікавих тех-
нологій у сфері утримання й  підвищення імунного статусу 
тварин завдяки збалансованій годівлі спеціальними кормами, 
які містять пробіотики, мікро- та макроелементи, амінокис-
лоти, вітаміни, які позитивно впливають на організм». 

ТОВ «Бровафарма» на виставці традиційно з новинка-
ми. Зокрема це препарати на основі антибіотика третього 
покоління цефтіофуру: препарати «Цефтіоклін» – у формі 
емульсії, дозволений лактуючим тваринам без обмежень 
у застосуванні молока, та «Цефтіокур» – у вигляді порошку 
для всіх без винятку видів тварин, зокрема птиці (можна 
застосовувати разом з вакцинацією); антигельмінтик 
«Бро вер мектин» 2 % у формі емульсії для перорального за-
стосування; розчин для ін’єкцій і перорального застосуван-
ня «Евітсел» – оптимальна комбінація вітаміну Е та селену. 

На стенді компанії «Евровет» також новинки 
– моновакцини АйСі Квадро, покликана виріши-
ти проблему із захворюваністю птиці на 
гемофільоз, і ТАбік IBVAR206 – проти 
інфекційного бронхіту, викликаного 
варіантним штамом.

Розширило лінійку ін’єкційних пре-
паратів паразитоцидної й протимі-
кробної системної дії власного ви-
робництва ТОВ «АТ Біо фарм». 
Серед новинок: «Окси трок сан 200», 

«Неоверм», «Три флон 50» та «Трифлон 100», які вже корис-
туються попитом. 

Широкий спектр ветпрепаратів про понує клієнтам ТОВ 
«Ветсинтез». Зокрема «Ціанофор» – антистресовий вітамі-
новмісний препарат.

Постійний учасник виставок – корпорація «Артеріум», 
якій також є чим здивувати клієнтів. Наприклад, виготовле-
ним відповідно до стандартів GMP антибіотиком нового по-
коління «Цефінель» для всіх видів тварин, проти всіх мікро-
організмів.

НВП «Біо-Тест-Лабораторія», зважаючи на складну епі-
зоотичну ситуацію в Україні з геморагічною хворобою й 
міксоматозом кролів, створила профілактичні вакцини ново-
го покоління «ЛапінумГЕМ», «ЛапінумМІКС» та «Лапінум-
ГЕМІКС» (від обох захворювань). І це лише одна з числен-

них новинок підприємства.
А скільки їх загалом на 34 стендах павільйону 

ветеринарної медицини! Но ві ділові парт-
нери, знайомства, спіл ку вання з від-

відувачами, нові знання, отримані 
під час семінарів, пам’ятні медалі 
й грамоти «Агро-2013»  – такою 

запам’я тається цьогорічна ви-
ставка її учасникам. Тож готуй-
мося до «Агро-2014»! 

Вікторія Ісаєнко
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